
Lösung zur Aufgabe „Schulvorfall“ 
  
Aufgabe: Schulvorfall 
Variable:  G106011a 
Richtig 

  Es wurde nur das 2. Kästchen angekreuzt. 
Falsch / nicht gelöst 

  Alle anderen Antworten. 
Variable:  G106011b 
Richtig 

  Es wurde nur das 1. Kästchen angekreuzt. 
Falsch / nicht gelöst 

  Alle anderen Antworten. 
Variable:  G106011c 
Richtig 

  Es wurde nur das 2. Kästchen angekreuzt. 
Falsch / nicht gelöst 

  Alle anderen Antworten. 
Variable:  G106011d 
Richtig 

  Es wurde nur das 2. Kästchen angekreuzt. 
Falsch / nicht gelöst 

  Alle anderen Antworten. 
Variable:  G106011e 
Richtig 

  Es wurde nur das 1. Kästchen angekreuzt. 
Falsch / nicht gelöst 

  Alle anderen Antworten. 
Variable:  G106011f 
Richtig 

  Es wurde nur das 1. Kästchen angekreuzt. 
Falsch / nicht gelöst 

  Alle anderen Antworten. 

  
Aufgabe: Schulvorfall 
Variable:  G106021a 
Richtig 

  Wörtlich oder sinngemäß wird geantwortet: Sie will, dass Hilfe geholt wird. 
Falsch / nicht gelöst 

  Alle anderen Antworten. 

  



 
Aufgabe: Schulvorfall 
Variable:  G106031a 
Richtig 

  Es wurde nur das 3. Kästchen angekreuzt. 
Falsch / nicht gelöst 

  Alle anderen Antworten. 
 
 


